

yz international travel pty ltd

TEL: 0404266668

EMAIL: yzintltravel@gmail.com

ABN: 12 664 431 949

墨爾本4日经典之旅



游玩简介

本产品需要二次确认，酒店价位是浮动的

輕鬆玩，墨爾本3大熱門行程一次滿足

疏芬山淘金鎮，感受19世紀淘金時期的城鎮生活；全程由專業華語司機導遊隨行服務，從墨爾本出發沿途欣賞特色景點；搭乘舒適專車巴士，4小時來回車程不必費心規劃路線！

菲利普島，觀賞知名的企鵝歸巢奇觀，企鵠島每年限額 50

萬名遊客入場，你能親眼目睹可愛的企鵠自海中游回岸邊再搖搖擺擺的走路回家的可愛模樣！

大洋路，沿著澳洲最壯麗的海岸線，收藏此生必去的美景！欣賞十二門徒岩、洛克阿德峽谷等許多旅人嚮往的著名景點，沿途看看維多利亞州的可愛小鎮及海濱漁港。這趟不可思議的旅程將從墨爾本市區出發，帶你穿梭於大洋路奇石美景之中，參與大自然最精彩的饗宴。

行程介绍

Day 1 墨爾本-接機-企鵠島 Phillip Island

早上接機第一天(週二/週五)09:00-10:00之間抵達MEL機場，如航班延遲，追團費用五人轎車 \$200 / 七人轎車 \$240，如因航班延誤導致錯過行程，無法退款，接機直接送酒店，下午前往澳洲特有神仙企鵠的棲息地-菲利普島。首站是BRIGHTON的彩虹小屋。這個繽紛的小天地絕對能讓你感受到無窮的歡樂和幸福，是個拍照打卡的好地方。接著，我們將於下午三點半前往MARU動物園，這是一個令人難以置信的動物天堂。儘管這部分需自費，但這將是一趟難忘的旅程，讓你與各種可愛的動物親密接觸，共度美好時光。我們將於傍晚六點前往COWES市區，晚上七點半，我們將前往諾比斯角(THE NOBBIES)。在九點的時候，你將有機會見證企鵠們歸巢的壯觀場面。這段時間是企鵠群返回巢穴，團結一致保護自己的幼雛的時刻。

- 重要資訊 -

- 企鵠歸巢時不允許拍照和錄影，因為怕人為光源刺激企鵠的眼睛，小島會實行燈光管制，沿海邊只設幾盞瓦數極小的白熾燈。
- 依環境等因素影響，企鵠群每年數量都會有所變動，春夏與秋冬的數量也會受影響。
- 此行程企鵠歸巢奇景為一般觀景台(General)
- 以上景點將依當天實際狀況微調

用餐：无

住宿：墨爾本市区四星酒店

Day 2 墨爾本-金礦一日遊 Sovereign Hill

19世紀著名的淘金古城 - 巴拉瑞特，距離墨爾本市區 113 公里，在這個不起眼的地區，曾蘊藏讓世人瘋狂追尋的金礦，因此得到「新金山」的美名，當年不畏艱難遠道而來的華人礦工，也在這裡留下他們的靈魂與傳奇。

在疏芬山，您可以體驗1850年代淘金熱鼎盛時期的城鎮生活，體驗古法淘金，重溫百年前的歷史舊夢。小鎮到處充滿驚奇有趣的事物，待您一一發掘：選礦銅淘金、探索地下金礦、觀摩碎金石如何被製成金條。街道旁每一棟建築，您皆可進屋一探究竟，有的是老祖母在教導女孩們刺繡，有的是孩子們正聽著老師的諄諄教誨，大街上時而上演警察捉小偷的場面。

別害羞，更別不好意思打擾這些投入的專業演員們，只要勇敢開口，金鎮的人們可是會相當熱情地和您合照！當然你也可以選擇在

路上招攬馬車遊全鎮（馬車需自費）。參觀完淘金小鎮，若時間許可會順道拜訪羊駝農場或田園酒莊 St Annes'。你可漫步酒莊，欣賞景色（品酒需自費），或視當天狀況改走羊駝農場，農場裡販售各式羊駝相關產品，近距離接觸羊駝及拍照。

- 表演與體驗活動

河邊淘金（淘到的金砂可帶走做紀念）

乘坐礦車參觀地下礦坑

不定時不定點的戲劇表演

乘坐馬車（自費：大人AU\$6、小孩AU\$4.5,需當天自行至Horse Bazaar 預訂）

- 疏芬山 Sovereign Hill

位於維多利亞淘金鎮巴拉瑞特的疏芬山，是澳洲非常重要的歷史文化旅遊景點，至今已經兩次贏得澳洲主要旅遊景點的全國大獎。

當人們於1851年在巴拉瑞特發現黃金時，巴拉瑞特迅速地發展成一個富裕美麗、「建立於黃金」之上的城市。世界上所發現的最大金塊中有許多就是來自於巴拉瑞特，至今在環城的山丘上仍能找到黃金。

在疏芬山，您可以體驗1850年代盛大淘金熱時期當時的生活。您可以用選礦銅淘金、探索一地下金礦、並觀看純金被製成發光的金條。金鎮的人物可供您免費拍照，您也可以乘馬車瀏覽全鎮。

用餐：酒店早餐

住宿：墨爾本市区四星酒店

Day 3 墨爾本 -大洋路一日遊 Great Ocean Road

這一趟大洋路公路之旅，首先會帶您經過墨爾本繁忙的主要交通樞紐 - 西門橋，在這裡能夠俯瞰菲利浦港灣全景。途經衝浪天堂 Torquay 及安格利亞西，眼前的景色由壯麗的海洋風光轉變成綠色的田園，接著會經過可愛的歐美小鎮 - 洛恩，以及呈半月形的阿波羅灣。

中午時分，導遊會協助安排午餐(自費)或是介紹用餐區域。屆時我們將在大洋路停留，欣賞並瞭解這段奇偉壯麗的公路修建歷史。抵達大洋路最著名的景點 - 十二門徒。雄偉矗立在大海岸邊的十二塊岩石，展現出大自然的鬼斧神工以及人們豐富的想像力，若時間許可，您還可自費搭乘直升機俯瞰十二門徒的壯麗風光。

欣賞完雄偉壯觀的景色，繼續前往洛克亞德峽谷 Loch Ard Gorge，又稱六合谷，稍微休息後返回墨爾本，結束一天的旅途。

· 大洋路 (Great Ocean Road)

大洋路，位於墨爾本西部，是澳洲最著名的自然景觀之一。乘車在大洋路的公路上，沿途可以欣賞澳洲沿岸壯麗的海洋美景，穿梭於奇石景觀之中，行經維多利亞州的可愛小鎮以及海濱漁港。準備好期待的心情踏上這趟美妙的旅程，欣賞大自然最精采的饗宴。

· 十二門徒 (Twelve Apostles)

十二門徒石是巨岩石陣，從南大洋之中高聳而起，是坎貝爾港國家公園中，非看不可的重要景點。

這些石陣原本是石灰岩懸崖，經過一到兩千萬年的持續侵蝕，成為今日的遺跡。

狂暴的南大洋海浪與強勁的海風，逐漸侵蝕較軟的石灰岩，形成懸崖中的洞穴。洞穴之後逐漸變成石拱門，坍塌後石頭堆疊至 45 公尺高，與海岸隔絕。

· 阿波羅灣 (Apollo Bay)

位於南澳維多利亞洲的南邊，海灣呈半月型，風景優美，1930年代曾為捕鯨站，如今則是著名的衝浪旅遊勝地。

· 洛克亞德峽谷 (Loch Ard Gorge)

洛克亞德峽谷又稱為六合谷，曾有一艘名為 Loch Ard

的英國移民船在開往墨爾本的途中觸礁遇難，後人為了紀念這些遇難者，修築墳墓並將這個地方命名為 Loch Ard。洛克亞德峽谷距離十二門徒岩只有約 2

公里，在這裡您可以近距離觀賞峽谷的岩石景觀，並可以順著峽谷階梯到海邊，漫步賞景。

· 搭乘直升機遊覽大洋路美景(自費)

乘坐十二門徒直升機 12 Apostles

Helicopters，帶您以獨特的視角從空中俯瞰沈船海岸和坎貝爾港國家公園。途中越過十二門徒岩，經過倫敦橋飛往島灣 Bay of Islands，又或是在飛往奧特威岬燈塔的途中，將整個沈船海岸的美景盡收眼底。乘坐舒適又安全的直升機

，感受無與倫比的壯觀海岸線美景。十二門徒直升機將會以最高的安全保障和細致服務，為您帶來永生難忘的體驗。

用餐：酒店早餐

住宿：墨爾本市区四星酒店

Day 4 墨爾本市區 -送機

早上我們將啟程展開一天的城市探險。首先，我們將參觀國會大廈的外觀，感受政治歷史的底蘊，欣賞這座宏偉建築的氛圍。十點整，我們將來到聖

派翠克教堂，這座愛爾蘭文化的象徵，漫步於其外觀，感受宗教的神聖和建築的精緻。十點半，我們將探訪費茲洛花園，這個城市的綠洲，讓您在花

香中放鬆身心。隨後，如果您感興趣，我們還可以進入庫克船長的石屋（入內自費），深度了解澳洲歷史的一部分。中午一點，我們將來到聯邦廣

場、亞拉河畔、福林德斯火車站和藝術中心，欣賞這些城市地標的外觀。接著，您將有機會品味美味的唐人街午餐（自費）。下午一點，我們將前往

尤利卡88層觀景台（自費），享受城市全景。而在下午兩點結束這趟充實而精彩的城市之旅。於下午三點送達機場這為團體送機，如需獨立送機 報

價五人轎車 \$120 / 七人轎車 \$140 。

用餐：酒店早餐

住宿：无

费用说明

价格包含：

- 墨尔本機場來回接送
- 四星酒店住宿及早餐
- 景點門票
- 專業中文導遊
- 旅遊巴士

价格不含：

- 國際、國內航班機票
- 餐飲
- 當地導遊小費 AUD5/每人每天
- 旺季附加費用
- 部分未包含的景點門票
- 非人力因素(如因天氣、酒店房間等特殊情況)而導致的額外費用以及其他個人花費。

退改政策

所選日期前 21 天以上取消，收取手續費 A\$ 100

所選日期前 15 ~ 20 天之間取消，收取手續費 50%

所選日期 0 ~ 14 天之間取消，無法退款

预订须知

本产品需要二次确认，酒店价位是浮动的

第一天(週二/週五)09:00-10:00之間抵達MEL機場；如航班延遲，追團費用五人轎車 \$200 / 七人轎車

\$240，如因航班延誤導致錯過行程，無法退款，接機直接送酒店

第四天(週五/週一)統一於市區遊後送機，請預定18:00 後之航班離開MEL機場。如因航班導致錯過行程，無法退款。

• 5歲以下孩童(不佔床、佔車位)與2位成人同住，價格\$400

• 2至 11 歲孩童(佔床、佔車位)，則與成人同價。

• 抵達機場若無接機人員與您聯繫，請撥打我們緊急聯繫電話 +61 3 9020 7855

• 推薦的行程及景點，根據時間和團體意願進行，部分可能不會參觀。

• 行程中自費的入場票券皆由本社代購，所有旅遊景點的門票價格，以當天的門牌價格為準，恕不另行通知。景點門票必須由導遊統一購買，不得預先自購。遊客如自行購買，本社概不提供任何交通運輸、接送服務，或需額外收取交通運輸費

AU\$20/每人每天，於當天行程結束後收取。如團友不參加某項自費活動，導遊將安排在此景點自由活動直至正常集合時間。